

Wireless Qi Standard CAR CHARGER



MicroUSB Cable 100cm Included
Mounted on the Ventilation Grille
Precise Mechanical Clamp

2A
10W



Producer: PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu

USER MANUAL

USER MANUAL

1. Securely attach the ventilation grille holder using the mounting screw on the back of the holder.
2. Squeeze the shoulder blades to extend the holders of the phone.
3. Place the phone in the device holder and press it against the holder so that the holders lock the phone securely.
4. Connect the USB cable (included) to the appropriate USB port (voltage DC 5V 2A) and the Micro USB plug to the socket.

IMPORTANT: some phone cases do not support wireless charging due to their thickness. If your phone model is compatible with wireless charging and you cannot charge it wirelessly, please remove the phone case and try again.

MicroUSB input port of wireless charger.

Attention:

Please do not squeeze or crush the device.

To avoid short circuits,

Please do not disassemble or put it into fire and water.

To avoid damaging the circuit, do not use the wireless charger in places subject to high heat, humidity or corrosivity.

To avoid damaging your magnetic card, keep your magnetic card (ID card, bank card away from the charger)

To avoid potential interference with medical equipment, keep a distance of > 20 cm between an implanted medical device (pacemaker, implantable cochlea, etc.) and the wireless charger.

To avoid unnecessary accidents, take care of the children not to use the wireless charger as a toy.

Keep the wireless charger and receiver away from water and other liquids.

Make sure it is turned off if you want to clean the charger.

Make sure the ambient temperature is kept at: 0-45 ° C.

Make sure the ambient humidity is kept at 20-85% (40 ° C).

Technical data:

Input: 5V / 2A, 9V / 1.67A

Output: 10W (MAX)

Charging efficiency: 73%

Transmission distance: ≤ 8mm

Working frequency: 110-205KHz

Product size: 105x100x110 mm

Shoulder width: 6.2-9.5mm

Support devices: Compatible with all Qi compatible products.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Podłącz uchwyt bezpiecznie kratki wentylacyjnej za pomocą śruby montażowej znajdującej się z tyłu uchwytu.
2. Ściśnij topatki rozszerzające uchwyty trzymające telefon.
3. Umieść telefon w uchwycie urządzenia i dociśnij go do uchwytu by uchwyty zablokowały telefon bezpiecznie.
4. Podłączyć kabel USB (w zestawie) do odpowiedniego portu USB (napięcie DC 5V 2A) i wtyczkę Micro USB do gniazda.

WAŻNE: niektóre obudowy telefonów nie obsługują ładowania bezprzewodowego ze względu na ich grubość. Jeśli Twój model telefonu jest zgodny z funkcją bezprzewodowego ładowania, a nie możesz go naładować bezprzewodowo, usuń obudowę telefonu i spróbuj ponownie.

Port wejściowy MicroUSB ładowarki bezprzewodowej.

Uwaga:

Proszę, nie ściskaj ani nie zgniataj urządzenia.

Aby uniknąć zwarcia,

proszę nie demontować ani nie wkładać go do ognia i wody.

Aby uniknąć uszkodzenia obwodu, nie używaj ładowarki bezprzewodowej w miejscach o dużym nagrzaniu, wilgotnym lub korozyjnym.

Aby uniknąć uszkodzenia karty magnetycznej, trzymaj kartę magnetyczną (dowód osobisty, kartę bankową z daleka od ładowarki)

Aby uniknąć potencjalnej ingerencji w sprzęt medyczny, zachowaj odległość > 20 cm między wszczepionym urządzeniem medycznym (rozrusznik serca, wszczepialny ślimak itp.) a bezprzewodową ładowarką.

Aby uniknąć niepotrzebnych wypadków, opiekuj się dziećmi, aby nie używać bezprzewodowej ładowarki jako zabawki.

Bezprzewodową ładowarkę i odbiornik należy trzymać z dala od wody i innych płynów.

Upewnij się, że jest wyłączony, jeśli chcesz wyczyścić ładowarkę.

Upewnij się, że temperatura otoczenia jest utrzymywana na poziomie: 0-45 ° C.

Upewnij się, że wilgotność otoczenia jest utrzymywana na poziomie 20-85% (40 ° C).

Dane techniczne:

Wejście: 5V / 2A , 9V / 1.67A

Wyjście: 10 W (MAX)

Wydajność ładowania: 73%

Odległość transmisji: ≤ 8mm

Częstotliwość robocza: 110-205 KHz

Rozmiar produktu: 105x100x110 mm

Szerokość ramion: 6,2-9,5 mm

Odpowiednie urządzenia:

Urządzenia wspierające: Kompatybilne ze wszystkimi produktami zgodnymi z Qi.

Manual

1. Atașați bine suportul pe grila de ventilație cu ajutorul șurubului de fixare din spatele suportului.
2. Strângeți lamelele pentru a extinde suporturile telefonului.
3. Introduceți telefonul în suportul dispozitivului și apăsați-l pe suport, astfel încât să blocheze telefonul în siguranță.
4. Conectați cablul USB (inclus) la portul USB corespunzător (tensiune DC 5V 2A) și mufa Micro USB la priză.

IMPORTANT: unele carcasa de telefon nu acceptă încărcare wireless datorită grosimii lor. Dacă modelul telefonului dvs. este compatibil cu încărcarea wireless și nu îl puteți încărca fără fir, vă rugăm să îndepărtați carcasa telefonului și să încercați din nou.

Port de intrare MicroUSB al încărcătorului wireless.

Atenție:

Vă rugăm să nu strângeți sau să zdrobiți dispozitivul.

Pentru a evita scurtcircuiturile,

Vă rugăm să nu dezamblați și nu aruncați în foc sau apă.

Pentru a evita deteriorarea circuitului, nu folosiți încărcătorul wireless în locuri supuse la căldură, umiditate sau la corodivități.

Pentru a evita deteriorarea cardului dvs. magnetic, purtați la dvs. cartela dvs. magnetică (cartea de identitate, cardul bancar departe de încărcător)

Pentru a evita potențialele interferențe cu echipamentele medicale, păstrați o distanță de > 20 cm între un dispozitiv medical implantat (stimulator cardiac, cohlea implantabilă etc.) și încărcătorul wireless.

Pentru a evita accidentele, aveți grijă ca copii să nu folosească încărcătorul wireless ca jucărie.

Țineți încărcătorul și receptorul wireless departe de apă și alte lichide.

Asigurați-vă că dispozitivul este oprit dacă doriți să curățați încărcătorul.

Asigurați-vă că temperatura ambientală este între: 0-45 ° C.

Asigurați-vă că umiditatea ambientală este între la 20-85% (40 ° C).

Specificații tehnice:

Intrare: 5V / 2A, 9V / 1.67A

Ieșire: 10W (MAX)

Eficiență de încărcare: 73%

Distanța de transmisie: ≤ 8mm

Frecvența de lucru: 110-205KHz

Dimensiunea produsului: 105x100x110 mm

Lățime: 6,2-9,5 mm

Dispozitive compatibile: Compatibil cu toate produsele compatibile Qi.

NÁVOD K OBSLUZE

1. Držák do větrací mřížky bezpečně připevněte pomocí montážního šroubu na zadní straně držáku.
2. Stiskněte rameno pro prodloužení držáků telefonu.
3. Umístěte telefon do držáku a přitlačte jej, aby úchyty telefonu bezpečně zajistily.
4. Připojte kabel USB (je součástí dodávky) k příslušnému portu USB (napětí DC 5V 2A) a konektor Micro USB do zásuvky.

DŮLEŽITÉ: Některé kryty telefonů, kvůli jejich tloušťce, nepodporují bezdrátové nabíjení. Pokud je váš model telefonu kompatibilní s bezdrátovým nabíjením a nemůžete jej nabíjet bezdrátově, vyjměte kryt telefonu a zkuste to znovu.

Vstupní port MicroUSB bezdrátové nabíječky.

Pozor:

Zařízení prosím nestlačujte ani nedrťte.

Abyste se vyhnuli zkratům, nerozebírejte jej ani nevhazujte do ohně a vody.

Nepoužívejte bezdrátovou nabíječku na místech s vysokou teplotou, vlhkostí nebo žíravostí, aby nedošlo k poškození obvodu.

Aby nedošlo k poškození magnetické karty, držte magnetickou kartu (identifikační kartu, bankovní kartu od nabíječky dále)

Abyste zabránili možnému rušení zdravotnického vybavení, dodržujte vzdálenost mezi implantovaným lékařským zařízením (kardiostimulátorem, implantovatelnou kochleou atd.) A bezdrátovou nabíječkou > 20 cm.

Abyste předešli zbytečným nehodám, dejte pozor, aby děti nepoužívaly bezdrátovou nabíječku jako hračku.

Udržujte bezdrátovou nabíječku a přijímač mimo vodu a jiné kapaliny.

Pokud chcete nabíječku vyčistit, ujistěte se, že je vypnutá.

Ujistěte se, že okolní teplota je udržována na: 0-45 ° C.

Zajistěte, aby okolní vlhkost byla udržována na 20-85% (40 ° C).

Technická data:

Vstup: 5V / 2A, 9V / 1,67A

Výkon: 10 W (MAX)

Účinnost nabíjení: 73%

Přenosová vzdálenost: ≤ 8 mm

Pracovní frekvence: 110-205 kHz

Velikost výrobku: 105x100x110 mm

Šířka ramen: 6,2 - 9,5 mm

Vhodná zařízení:

Podporovaná zařízení: Kompatibilní se všemi produkty kompatibilními s Qi.

NÁVOD NA OBSLUHU

1. Držiak do vetracej mriežky bezpečne pripevnite pomocou montážneho skrutky na zadnej strane držiaka.
2. Stlačte rameno pre predĺženie držiakov telefónu.
3. Umiestnite telefón do držiakom pritlačte ho, aby úchyty telefón bezpečne zabezpečili.
4. Pripojte kábel USB (je súčasťou dodávky) k príslušnému portu USB (napätie DC 5V 2A) a konektor Micro USB do zásuvky.

DÔLEŽITÉ: Niektoré kryty telefónov, kvôli ich hrúbke, nepodporujú bezdrôtové nabíjanie. Ak je váš model telefónu kompatibilný s bezdrôtovým nabíjaním a nemôžete ho nabíjať bezdrôtovo, vyberte kryt telefónu a skúste to znova.
Vstupní port MicroUSB bezdrátové nabíječky.

Pozor:

Zariadenie prosím nestláčajte ani nedrvte.

Aby ste sa vyhli skratom, nerozoberajte ho ani nehádzte do ohňa a vody.

Nepoužívajte bezdrôtovú nabíjačku na miestach s vysokou teplotou, vlhkosťou alebo žieravého účinku aby nedošlo k poškodeniu obvodu.

Aby nedošlo k poškodeniu magnetickej karty, držte magnetickú kartu (identifikačnú kartu, bankovú kartu od nabíjačky ďalej)

Aby ste zabránili možnému rušeniu zdravotníckeho vybavenia, dodržujte vzdialenosť medzi implantovaným lekárskeho zariadením (kardiostimulátorom, implantovateľné kochleou atď.) A bezdrôtovou nabíjačkou > 20 cm.

Aby ste predišli zbytočným nehodám, dajte pozor, aby deti nepoužívali bezdrôtovú nabíjačku ako hračku.

Udržujte bezdrôtovú nabíjačku a prijímač mimo vody a iné kvapaliny.

Pokiaľ chcete nabíjačku vyčistiť, uistite sa, že je vypnutá.

Uistite sa, že okolitá teplota je udržiavaná na: 0-45 ° C.

Zaistite, aby okolitá vlhkosť bola udržiavaná na 20-85% (40 ° C).

Technické dáta:

Vstup: 5V / 2A, 9V / 1,67

Výkon: 10 W (MAX)

Účinnosť nabíjania: 73%

Prenosová vzdialenosť: ≤ 8 mm

Pracovná frekvencia: 110-205 kHz

Veľkosť výrobku: 105x100x110 mm

Šírka ramien: 6,2 - 9,5 mm

Vhodná zariadenia:

Podporované zariadenia: Kompatibilné so všetkými produktmi kompatibilnými s Qi.

MANUEL D'UTILISATION

1. Fixez solidement le support de grille de ventilation à l'aide de la vis de montage à l'arrière du support.
2. Appuyez sur les accotements pour étendre les supports du téléphone.
3. Placez le téléphone dans le support de l'appareil et appuyez-le contre le support afin que les supports verrouillent le téléphone en toute sécurité.
4. Connectez le câble USB (inclus) au port USB approprié (tension DC 5V 2A) et la fiche Micro USB à la prise.

IMPORTANT: Certaines coques de téléphone ne permettent pas la charge sans fil en raison de leur épaisseur. Si votre modèle de téléphone est compatible avec le chargement sans fil et que vous ne pouvez pas le charger en sans fil, veuillez retirer l'étui et réessayer.

Port d'entrée MicroUSB du chargeur sans fil.

Attention:

Veuillez ne pas presser ni écraser l'appareil..

Pour éviter les courts-circuits, veuillez ne pas le démonter ou le mettre dans le feu et l'eau. Pour éviter d'endommager le circuit, n'utilisez pas le chargeur sans fil dans des endroits soumis à une forte chaleur, humidité ou corrosivité.

Pour éviter d'endommager votre carte magnétique, gardez votre carte magnétique (carte d'identité, carte bancaire) à l'écart du chargeur.

Pour éviter toute interférence potentielle avec le matériel médical, maintenez une distance > 20 cm entre un dispositif médical implanté (stimulateur cardiaque, cochlée implantable, etc.) et le chargeur sans fil.

Pour éviter les accidents inutiles, veillez à ce que les enfants n'utilisent pas le chargeur sans fil comme un jouet.

Éloignez le chargeur et le récepteur sans fil de l'eau et d'autres liquides.

Assurez-vous qu'il est éteint si vous souhaitez nettoyer le chargeur.

Assurez-vous que la température ambiante est maintenue à: 0-45 ° C.

Assurez-vous que l'humidité ambiante est maintenue entre 20 et 85% (40 ° C).

Données techniques:

Entrée: 5V / 2A, 9V / 1.67A

Sortie: 10W (MAX)

Efficacité de charge: 73%

Distance de transmission: ≤ 8 mm

Fréquence de travail: 110-205 KHz

Taille du produit: 105x100x110 mm

Largeur d'épaule: 6,2-9,5 mm

Appareils appropriés:

Appareils pris en charge: compatibles avec tous les produits compatibles Qi.

MANUALE D'USO

1. Fissare saldamente il supporto della griglia di ventilazione utilizzando la vite di montaggio sul retro del supporto.
2. Stringere le scapole per estendere i supporti del telefono.
3. Posizionare il telefono nel supporto del dispositivo e premerlo contro il supporto in modo che i supporti blocchino il telefono in modo sicuro.
4. Collegare il cavo USB (incluso) alla porta USB appropriata (tensione DC 5 V 2 A) e la spina Micro USB alla presa.

IMPORTANTE: alcune custodie del telefono non supportano la ricarica wireless a causa del loro spessore. Se il modello del telefono è compatibile con la ricarica wireless e non è possibile caricarlo in modalità wireless, rimuovere la custodia del telefono e riprovare.

Porta di ingresso MicroUSB del caricabatterie wireless.

Attenzione:

Si prega di non schiacciare o schiacciare il dispositivo.

Per evitare cortocircuiti,

Si prega di non smontare o gettare nel fuoco e nell'acqua.

Per evitare di danneggiare il circuito, non utilizzare il caricabatterie wireless in luoghi soggetti a calore elevato, umidità o corrosività.

Per evitare di danneggiare la tua carta magnetica, tieni la tua carta magnetica (carta d'identità, carta bancaria lontano dal caricatore)

Per evitare potenziali interferenze con le apparecchiature mediche, mantenere una distanza > 20 cm tra un dispositivo medico impiantato (pacemaker, coclea impiantabile, ecc.) E il caricabatterie wireless.

Per evitare incidenti non necessari, fare attenzione ai bambini a non usare il caricabatterie wireless come giocattolo.

Tenere il caricabatterie e il ricevitore wireless lontano da acqua e altri liquidi.

Assicurarsi che sia spento se si desidera pulire il caricabatterie.

Assicurarsi che la temperatura ambiente sia mantenuta a: 0-45 ° C.

Assicurarsi che l'umidità ambientale sia mantenuta al 20-85% (40 ° C).

Dati tecnici:

Ingresso: 5 V / 2 A, 9 V / 1,67 A.

Uscita: 10 W (MAX)

Efficienza di ricarica: 73%

Distanza di trasmissione: ≤ 8mm

Frequenza di lavoro: 110-205 KHz

Dimensioni del prodotto: 105x100x110 mm

Larghezza della spalla: 6,2-9,5 mm

Dispositivi di supporto: compatibile con tutti i prodotti compatibili Qi.

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

1. Надежно закрепите держатель вентиляционной решетки с помощью крепежного винта на задней стороне держателя.
2. Сожмите лопатки, чтобы выдвинуть держатели телефона.
3. Поместите телефон в держатель устройства и прижмите его к держателю, чтобы держатели надежно заблокировали телефон.
4. Подсоедините USB-кабель (входит в комплект) к соответствующему USB-порту (напряжение постоянного тока 5 В 2А) и разъем Micro USB к разъему.

ВАЖНО: некоторые чехлы для телефонов не поддерживают беспроводную зарядку из-за их толщины. Если модель вашего телефона совместима с беспроводной зарядкой и вы не можете заряжать ее по беспроводной сети, снимите чехол с телефона и попробуйте снова.

MicroUSB входной порт беспроводного зарядного устройства.

Внимание:

Пожалуйста, не сжимайте и не сдавливайте устройство.

Чтобы избежать коротких замыканий,

Пожалуйста, не разбирайте и не бросайте его в огонь и воду.

Во избежание повреждения цепи не используйте беспроводное зарядное устройство в местах, подверженных воздействию высоких температур, влажности или коррозии.

Во избежание повреждения магнитной карты держите магнитную карту (удостоверение личности, банковскую карту подальше от зарядного устройства).

Во избежание возможных помех медицинскому оборудованию держите расстояние > 20 см между имплантированным медицинским устройством (кардиостимулятором, имплантируемой улиткой и т. Д.) И беспроводным зарядным устройством.

Во избежание ненужных происшествий позаботьтесь о том, чтобы дети не использовали беспроводное зарядное устройство в качестве игрушки.

Храните беспроводное зарядное устройство и приемник вдали от воды и других жидкостей.

Убедитесь, что он выключен, если вы хотите почистить зарядное устройство.

Убедитесь, что температура окружающей среды поддерживается на уровне: 0-45 ° C.

Убедитесь, что влажность окружающей среды поддерживается на уровне 20-85% [40 ° C].

Технические данные:

Вход: 5 В / 2 А, 9 В / 1,67 А

Выход: 10 Вт (макс.)

Эффективность зарядки: 73%

Расстояние передачи: ≤ 8 мм

Рабочая частота: 110-205 кГц

Размер продукта: 105x100x110 мм

Ширина плеча: 6,2-9,5 мм

Поддержка устройств: совместима со всеми продуктами, совместимыми с Qi.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. Rögzítse a tartót a szellőzőrácsához a tartó hátulján lévő rögzítőcsavarral.
2. A telefontartó szélességének beállításához nyomja meg az oldalsó gombokat.
3. Helyezze a telefont a készüléktartóba, és nyomja össze a tartófüleket, hogy azok biztonságosan rögzítsék a telefont.
4. Csatlakoztassa az USB-kábelt (tartozék) egy megfelelő USB áramforráshoz (DC 5V/2A) és a micro-USB-csatlakozót a töltőn található bemenethez.

FONTOS: egyes telefontokok vastagságuk miatt nem támogatja a vezeték nélküli töltést. Ha telefonja kompatibilis a vezeték nélküli töltéssel, és nem tudja ilyen módon tölteni, kérjük, vegye le a telefon tokját, és próbálja újra.

Figyelem!

Kérjük, ne nyomja vagy préselje össze a készüléket.

A rövidzárlat elkerülése érdekében ne szerelje szét és ne tegye tűzbe vagy vízbe.

Az áramkör károsodásának elkerülése érdekében ne használja a vezeték nélküli töltőt olyan helyen, ahol magas a hőhatás, páratartalom vagy korrozív hatás.

A mágneses kártyák (pl. bankkártya) károsodásának elkerülése érdekében tartsa ilyen kártyáit a töltőtől távol.

Az orvosi eszközökkel való esetleges interferencia elkerülése érdekében tartson legalább 20 cm távolságot a beültetett orvostechnikai eszköz (pl. szívritmus-szabályozó) és a vezeték nélküli töltő között.

A balesetek elkerülése érdekében ügyeljen rá, hogy a terméket gyermekek ne használják felügyelet nélkül.

Tartsa távol a vezeték nélküli töltőt víztől és egyéb folyadékoktól.

Tisztításkor csatlakoztassa le a töltőt az áramforrásról.

A készülék a 0-45 °C hőmérséklet-tartományban használható.

A készülék a 20%-os páratartalom alatt, és 85% páratartalom felett nem használható.

Technikai adatok:

Bemenet: 5V/2A, 9V/1,67A

Kimenet: Max. 10W

Töltési hatékonyság: 73%

Átviteli távolság: ≤ 8mm

Működési frekvencia: 110-205KHz

Méret: 105x100x110 mm

Tartószélesség: 6,2-9,5mm

Támogatott eszközök: Minden Qi töltési szabványnak megfelelő eszközzel kompatibilis

NAVODILA ZA UPORABO

1. S pritrdilnim vijakom na zadnji strani držala varno pritrdite držalo na prezračevalne rešetke.
2. Stisnite lopatice, da podaljšate držala telefona.
3. Telefon položite v držalo naprave in ga pritisnite ob držalo, tako da nosilci telefon varno zaklenejo.
4. Priključite USB kabel (priložen) na ustrezen USB vhod (napetost DC 5V 2A) in Micro USB v vtičnico.

POMEMBNO: nekateri telefonski etuiji zaradi svoje debeline ne podpirajo brezžičnega polnjenja. Če je model vašega telefona združljiv z brezžičnim polnjenjem in ga ne morete polniti brezžično, odstranite ovitek telefona in poskusite znova.

MicroUSB vhod brezžičnega polnilca.

Pozor:

Naprave ne stisnite in ne zdrobite.

Da se izognete kratkim stikom, naprave ne razstavljajte in ne postavljajte v ogenj in vodo.

Da ne bi poškodovali vezja, ne uporabljajte brezžičnega polnilca na mestih, ki so izpostavljeni visoki vročini, vlagi ali korozivnosti.

Da ne bi poškodovali magnetnih kartic, imejte kartico z magnetom (osebna izkaznica, bančna kartica) proč od polnilca.

Da se izognete morebitnim motnjam v medicinski opremi, upoštevajte razdaljo več kot 20 cm med vstavljenimi medicinskimi pripomočki (srčni spodbujevalnik, slušni aparat itd.) In brezžičnim polnilcem.

Da se izognete nesrečam, pazite, da otrok brezžičnega polnilca ne bo uporabljal kot igračo. Brezžični polnilnik in sprejemnik hranite ločeno od vode in drugih tekočin.

Prepričajte se, da je aparat izklopljen, če želite očistiti polnilnik.

Temperatura okolice naj bo med: 0-45 ° C.

Vlaga v okolici naj bo znotraj meja 20-85% (40 ° C).

Tehnični podatki:

Vhod: 5V / 2A, 9V / 1,67A

Izhod: 10 W (MAX)

Učinkovitost polnjenja: 73%

Razdalja prenosa: ≤ 8 mm

Delovna frekvenca: 110-205KHz

Velikost izdelka: 105x100x110 mm

Širina držala: 6,2-9,5 mm

Podporte naprave: Združljivo z vsemi Qi združljivimi izdelki